
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  04.03.2013 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 11 
състав, в публично заседание на 04.03.2013 г. в следния състав: 

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪДИЯ: Мадлен Петрова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Даниела Иванова, като разгледа дело номер 

7810 по описа за 2012 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 

предвид следното: 
 Страните /поотделно/: Не възразяваме делото да се гледа по-рано от 

насрочения час. 

На именното повикване в 13.23 ч. се явиха: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛКАТА Р. П. Д. – редовно уведомена, се явява лично и с адвокат И. 

с днес представено пълномощно. 

ОТВЕТНИКЪТ изп. директор на ИА „Българска служба за акредитация” (БСА) – 

редовно уведомен, представлява се от адвокат С. с пълномощно по делото. 

Страните /поотделно/: Да се даде ход на делото.  

СЪДЪТ  

О П Р Е Д Е Л И: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

ДОКЛАДВА молба от 11.12.2012г. на ответника с приложени писмени доказателства 

по опис. 

ДОКЛАДВА становище от 09.01.2012г. на жалбоподателката. 

ДОКЛАДВА становище от 24.01.2013г. на ответника с приложени към него писмени 

доказателства.  

Адвокат И.: Да се приемат доказателствата представени от ответника. Няма да соча 

нови доказателства. Нямам доказателствени искания.  

Адвокат С.: Да се приемат доказателствата. Нямам доказателствени искания.  

СЪДЪТ, по доказателствата, 

 

О П Р Е Д Е Л И: 

ПРИЕМА писмените доказателства, представени от ответника с молбата от 

11.12.2012г. и със становището от 24.01.2013г. 



Предвид липсата на други доказателствени искания от страните, съдът счете делото за 

изяснено от фактическа страна, поради което 

О П Р Е Д Е Л И: 

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО 

 

Адвокат И.: Моля да уважите жалбата на доверителката ми като основателна и 

доказана. Мотивите подробно сме изложили в жалбата. Моля за възможност да 

представя писмени бележки. Моля да ни бъдат присъдени направените по делото 

разноски за настоящата съдебна инстанция. 

СЪДЪТ определя 7-дневен срок за представяне на писмени бележки.  

 

Адвокат С.: Моля да отхвърлите жалбата като неоснователна. По делото се събраха 

безспорни доказателства, които да установяват, че съкращаването на длъжността е на 

база на нормативен акт, който изисква съкращаване на съответен брой ръководни 

длъжности. Същият този нормативен акт определя на определена численост на 

персонала да бъде съобразена с определен брой ръководни длъжности в същата тази 

администрация. Този нормативен акт е обусловил съкращаването на една от бройките 

на ръководните длъжности в ИА БСА, като бройките началник отдели са намалени от 

3 на 2. В случая се установи, че е престанала да съществува като позиция началник 

отдел „Акредитация на лаборатории”, заемана от жалбоподателката, като са се слели 

длъжностите на началник отдел АОСОК с началник отдел „лаборатории”. Моля да ми 

се даде възможност за писмена защита. Възразявам срещу така представения размер 

на адвокатско възнаграждение. Считам, че същото значително надхвърля 

нормативите на Наредба №1 за размера на адвокатско възнаграждение. 

СЪДЪТ определя 7-дневен срок за представяне на писмени бележки.  

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК. 

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в 13.30 часа. 

 

     АДМИНИСТРАТИВЕН СЪДИЯ: /п/ 

      

СЕКРЕТАР: /п/ 
  
 
 


